



Tel: 585 032 108 • Fax: 585 032 001 • www.troubelice.cz

Zpravodaj obce Troubelice

Dědinka • Lazce • Pískov

Povolení číslo: MK - ČR - E - 14109

Měsíčník obce Troubelice
ročník 12, číslo 9, září 2014 /vydán 11. 9. 2014/

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané, věřím tomu, že některé děti nemají svým způsobem školu moc v oblíbenosti. Je to poměrně logické. Vyšší nároky na přemýšlení, spousta nového učiva, písemky a zkoušení by mnohem raději vyměnily za volnost na čerstvém vzduchu nebo u dnes tolik oblíbených počítačů. Na druhé straně misky vah ovšem vyvažují pomyslnou váhu oblíbenosti školních dnů i děti, které naopak mají školu rády, a to nejen kvůli učivu, ale třeba také kvůli kamarádům a dalším školním aktivitám. Máme tady září. Pro nás dospělé skončily dny dovolených a snad i aktivního odpočinku, no a našim mladším spoluobčanům skončily prázdniny plné zábavy a příjemných okamžiků, které nyní musí na deset měsíců vyměnit za nový školní rok. Každé ráno začne slovy pedagoga: „Kdo chybí?“ a samozřejmě samotnou výukou určených předmětů. Někteří rozespalí žáci jsou po ránu duchem nepřítomní a přemýšlí o tom, jak to udělat, aby byly zase prázdniny. Po dlouhém snění se ovšem vždy vrací zpátky do reality. Často se ptám sám sebe, jestli člověku stálo za to ono každodenní "biflování" a nasávání nových informací. Ale vždy dospěji k názoru, že ano. Protože škola byla a vždy bude základem života. Alespoň

toho mého a na školní léta mám jen ty nejkrásnější vzpomínky.

Ke škole samotné patří samozřejmě i kvalitní pedagogický sbor s ohledem na kvalitu výuky a také kvalitní vybavení školy. Přes prázdniny byla ve školních budovách školky i školy provedena spousta úprav. Například vybavení novým nábytkem některých tříd, kompletní rekonstrukce a vybavení školní kuchyňky a mnohé další. Bohužel jsme z důvodu chyb v nabídkách ve výběrovém řízení na rekonstrukci a přístavbu tělocvičny základní školy, museli toto zrušit, s ohledem na časový skluz, klimatické podmínky a technické problémy, které by omezily provoz v tělocvičně v zimním období pro všechny sportovní složky. Tuto rekonstrukci a přístavbu proto přesouváme do jarních měsíců. To ovšem neplatí pro dvě investiční akce, na které jsme získali podporu z fondů Evropské unie – Operačního programu životního prostředí. První akcí je Zateplení budovy obecního úřadu a instalace tepelného čerpadla. Od této akce primárně očekáváme úsporu energie a snížení CO² s ohledem na zákonem dané podmínky pro energetickou náročnost veřejných budov (toto opatření jsme dle zákona povinni provést do roku 2017). S akcí se začne ještě v letošním roce a

náklady na akci jsou stanoveny na 9 mil. Kč s tím, že dotace z fondů EU je cca 6 mil. Kč. Druhou akcí je pořízení zametacího vozu, který má za úkol nejen úklid obce, ale hlavně snížení prašnosti silnic. Náklady akce činí 2,8 mil. Kč s tím, že dotace z fondů EU je cca 2,5 mil. Kč. Rovněž tato akce bude realizována v letošním roce. Jsem rád, že se nám ještě ze zbývajících zdrojů ve fondech Evropské unie, podařilo uspět s těmito projekty a čerpat na ně potřebné dotace až do výše 90% ceny projektu. V neposlední řadě se i dále aktivně věnujeme přípravě dalších projektů, které povedou ke zkvalitnění života v našich obcích, a to i s ohledem na nové plánovací období dalších finančních prostředků Evropských fondů, z kterých bude možné na projekty čerpat dotace. Vážení občané, děkuji všem za spolupráci, toleranci a pomoc. Je důležité, aby nám společně na našich obcích záleželo, vždyť život v nich a jejich budoucnost je v našich rukou. Mělo by stále vítězit slovo „my“, nad prostým slovem „já“. Jsem rád, že mohu říci, že to není již jen prosté konstatování, ale realita a že většina z nás si tento fakt důsledně uvědomuje. Hodně štěstí a všem ve zdraví prožité nadcházející dny babího léta a v poletující pavučině zachycené štěstí.

Ondřej PLAČKO, starosta

OZNÁMENÍ

o době a místě konání voleb do zastupitelstva obce Troubelice a do Senátu Parlamentu ČR

Starosta obce Troubelice podle § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a podle § 15 odst. 1 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů

o z n a m u j e

- Volby do zastupitelstva obce Troubelice a volby do Senátu Parlamentu ČR (1. kolo) se uskuteční

v pátek 10. října 2014 od 14:00 hod. do 22:00 hod. a v sobotu 11. října 2014 od 8:00 hod. do 14:00 hod.

Případné druhé kolo voleb do Senátu Parlamentu ČR se uskuteční v pátek 17. října 2014 od 14:00 hod. do 22:00 hod. a v sobotu 18. října 2014 od 8:00 do 14:00 hod.

- Místem konání voleb je:

ve volebním okrsku č. 1 zasedací síň Obecního úřadu v Troubelicích č. p. 352 pro voliče bydlící v Troubelicích a Dědince;
ve volebním okrsku č. 2 zasedací místnost Obecního úřadu v Pískově č. p. 65 pro voliče bydlící v Pískově;
ve volebním okrsku č. 3 zasedací místnost Obecního úřadu v Lazcích č. p. 50 pro voliče bydlící v Lazcích.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Životní jubilea v září:

HUBÁČKOVÁ Alena, Lazce	88 let	LOLEK Vlastimil, Pískov	73 let
POSPÍŠILOVÁ Růžena, Lazce	86 let	NEJEZCHLEBA Petr, Troubelice	73 let
ŠLÉŠKA Luboslav, Troubelice	85 let	TIEFENBACH Bronislav, Pískov	73 let
VALOUCHOVÁ Vlasta, Troubelice	84 let	HUBIČKOVÁ Hedvika, Troubelice	72 let
ŠLÉŠKOVÁ Jana, Troubelice	81 let	KOTRÁŠOVÁ Marie, Troubelice	72 let
ŠTOKSA Lubomír, Troubelice	79 let	KOTRAŠ Lubomír, Troubelice	72 let
KAPPEL Josef, Troubelice	79 let	GABRIELOVÁ Ludmila, Troubelice	70 let
FILIP Josef, Troubelice	77 let	SMÉKALOVÁ Božena, Pískov	65 let
AXMANN Josef, Troubelice	76 let	POLÁK Jaromír, Troubelice	65 let
PAVLÍKOVÁ Gerda, Troubelice	75 let	DUBOVÝ Ladislav, Troubelice	60 let
FILIPOVÁ Marie, Troubelice	74 let	GRONICH Vratislav, Pískov	60 let
ŽVÁČKOVÁ Ludmila, Pískov	74 let	MĚRKA Petr, Troubelice	55 let
BRYCHTA Václav, Troubelice	74 let	KOTRAŠ František, Troubelice	55 let
STRKÁČOVÁ Barbora, Troubelice	74 let	GRONICHOVÁ Jindřiška, Pískov	55 let
PLESNÍK Jaroslav, Pískov	73 let	WEIGELOVÁ Božena, Troubelice	50 let
DUBOVÝ Antonín, Lazce	73 let		

Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí, lásky a hlavně pevné zdraví.

Narodili se:

BASLÍKOVÁ Amálie, Pískov; BITTNEROVÁ Lucie a BITTNEROVÁ Silvie, Dědinka; VANĀKOVÁ Barbora, Pískov; LACHNIT Jakub, Pískov; MUZIKANT Vincent, Troubelice

Novým občanům přejeme hodně štěstí, zdraví a krásné bezstarostné dětství.

Sňatek uzavřeli:

SOLOVSKÁ Jana, Troubelice a SALVET Zdeněk, Troubelice; MELICHERÍKOVÁ Pavla, Troubelice a ROTTER Martin, Olomouc; JAMBOROVÁ Marie, Troubelice a RUTTAR František, Troubelice; LAŠÁKOVÁ Lenka, Široký Brod a MAHDAL Václav, Troubelice

Novomanželům přejeme hodně štěstí a čisté lásky ve společném životě.

Opustili nás:

HAVLÍČEK Václav, Troubelice; PAVELKA Jan, Troubelice, HLAVATÝ Václav, Troubelice

Pozůstalým projevujeme hlubokou a upřímnou soustrast.



Z KULTURY

Oprava kostela Navštívení Panny Marie v Troubelicích a pozvánka na BENEFIČNÍ KONCERTY

Pěkně Vás všechny zdravím, vážení občané Troubelic, Lazců, Dědinky a Pískova. Již delší dobu probíhají stavební práce v kostele Navštívení Panny Marie v Troubelicích a po celou dobu je kostel zavřený. Pracuje se na podlaze kostela, která byla na jedné straně po celé délce propadená a poničená usypáváním zeminy po výkopech pro vodovodní potrubí, které se dělalo před mnoha lety podél základů kostela. Práce jsou před dokončením. Celková obnova podlahy kostela činí 350 tisíc Kč českých. Kde jsme na tuto částku vzali?

Obec Troubelice na obnovu podlahy kostela v Troubelicích dala 100 tisíc. Za tento velký dar panu starostovi a všem zastupitelům obce moc děkujeme. Částku 130 tisíc tvoří nákup zásypového materiálu a především manuální práce věřících mužů farnosti. Tento velký vklad do celkového díla je díky farníkům

především z Troubelic, ale také z Pískova, Lazců, Dědinky, Lipinky a Nové Hradečné.

Protože původní dlažba v kostele - hornolipovský mramor ve třech různých formátech – je z určité části zničena a nedostačuje pro předláždění celého kostela, bude nutné zakoupit nový mramorový kámen, kterým se pokryje podlaha v kostele u svatostánku. Nákup nové dlažby a položení činí 120 tisíc. Dlažba z nového mramoru BIANCO carara z Itálie bude rovněž zhotovena ve formátech na koso. Povrchová úprava bude broušená s hydrofobní ochranou. Jako zajímavost uvádím, že z tohoto mramoru je socha „Davida“ od známého umělce Michelangela a „Pieta“ v basilice sv. Petra ve Vatikánu.

Tuto částku ještě nemáme celou našetřenou. Farníci celkem darovali na novou podlahu 60 tisíc, Tagros a. s.

celkem 30 tisíc. Za tento velký dar děkujeme. Zbývá tedy 30 tisíc.

Rád bych Vás, vážení a milí čtenáři, pozval na BENEFIČNÍ KONCERTY. Výtěžek z těchto koncertů bude určen na dofinancování této nové mramorové podlahy v našem kostele v Troubelicích. Kdyby někdo z Vás chtěl také přispět i mimo tyto koncerty, můžete svoji finanční hotovost předat po vzájemné dohodě na pokladně obce Troubelice. Moc Vám za jakýkoliv finanční dar děkujeme.

Víte, náš kostel v Troubelicích neslouží jen věřícím. On je nám všem odkazem úcty k Bohu našich předků, je do určité míry i dominantou obce, slouží také ke koncertům duchovní hudby, k pohřbům, k místu zastavení se a modlitby.

Díky Vám všem za Vaši otevřenost pro náš kostel Navštívení Panny Marie v Troubelicích.

S přáním všeho dobrého P. Pavel STUŠKA

BENEFIČNÍ KONCERTY

V **neděli 21. září** v 15 hodin v kapli sv. Antonína Paduánského v Pískově a v 17 hodin v Restauraci Náves v Troubelicích.

V **neděli 5. října** v kapli sv. Floriána v Lazcích a v 17 hodin v kapli Narození Panny Marie v Dědince.

Zpěv – Mgr. Magdaléna Kučerová, absolventka konzervatoře v Olomouci a doprovod na klavír – Vendula Nováková.

Oznámení o zrušení divadelního představení

V březnu letošního roku obdržela obec Troubelice nabídku mimořádného představení Moravského divadla Olomouc, kde měli senioři v termínu 2.10.2014 možnost zhlédnout **muzikál Noc na Karlštejně**. I přes intenzivní snahu obce se z důvodu obrovského zájmu o tento muzikál bohužel nepodařilo zajistit další termín představení. Z tohoto důvodu je představení bez náhrady termínu **ZRUŠENO**. Velice se omlouváme.

ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA

Výtah usnesení z 25. zasedání, konaného dne 16. července 2014

1) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné schválilo:

- s ohledem na zákon č. 137/2006, o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, přímé zadání zakázky malého rozsahu společnosti MIX MAX - ENERGETIKA, s.r.o., Štefánikova 560/38a, Brno; IČ: 269 38 332, na zakázku „Zpracování projektové dokumentace k provedení stavby a dokumentace k veřejné zakázce; autorský dozor stavby – AD a technický dozor stavebníka - TDS“ na akci „Zateplení budovy Obecního úřadu a instalace tepelného čerpadla“ a zplnomocňuje starostu obce k podpisu příslušné smlouvy.
- a stanovilo dle § 67 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, 11 členů (slovy: jedenáct členů) zastupitelstva obce Troubelice, pro volební období 2014 – 2018.
- s ohledem na podanou cenovou nabídku a zákon č. 137/2006, o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, nákup 2 ks radarů pro měření rychlosti a jejich montáž (zakázka malého rozsahu), od společnosti EMPESORT s.r.o., Železničního vojska 1472, Valašské Meziříčí, IČ: 62362569 a zplnomocňuje starostu obce k podpisu příslušné smlouvy.

2) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné vzalo na vědomí:

- rozbor hospodaření obce Troubelice, vč. plnění rozpočtu, za 1. pololetí roku 2014.

Výtah usnesení z 26. zasedání, konaného dne 3. září 2014

1) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné schválilo:

- přijetí dotačních prostředků na akci: „Zateplení budovy Obecního úřadu a instalace tepelného čerpadla“, z Operačního programu životní prostředí, prioritní osa 3 – udržitelné využívání zdrojů energie (FS)
- přijetí dotačních prostředků na akci: „Čisté Troubelice“ (zametací vůz), z Operačního programu životní prostředí, prioritní osa 2 – Zlepšování kvality ovzduší a omezování emisí
- a vyhlásilo s ohledem na zákon č. 137/2006, o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů výběrové řízení na veřejnou zakázku „Zateplení budovy Obecního úřadu a instalace tepelného čerpadla“. Dále schvaluje oslovení pěti uchazečů k podání nabídky a k prokázání splnění kvalifikace a zadávací dokumentaci vč. hodnotících kritérií a zplnomocnění pro starostu obce k podpisu příslušných dokumentů.
- a vyhlásilo s ohledem na zákon č. 137/2006, o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, vyhlášení výběrového řízení na veřejnou zakázku „Čisté Troubelice (zametací vůz)“ Dále schvaluje oslovení pěti uchazečů k podání nabídky a k prokázání splnění kvalifikace a zadávací dokumentaci vč. hodnotících kritérií a zplnomocnění pro starostu obce k podpisu příslušných dokumentů.
- a jmenovalo Martinu Plačkovou do funkce knihovnice Obecní knihovny Troubelice, s účinností od 1. září 2014 a zároveň do funkce kronikáře obce Troubelice, s účinností od 1. ledna 2015.
- záměr obce Troubelice odkoupit budovu kotelny bez čp/če na pozemku parc. č. 691/2 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 384 m², v katastrálním území Troubelice, od vlastníka nemovitostí TAGROS, a.s. K vyjednání podmínek prodeje a ceny je zplnomocněn starosta obce.

2) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné vzalo na vědomí:

- informace o výběrovém řízení na veřejnou zakázku „Rekonstrukce a přístavba ZŠ Troubelice“, s tím, že uvedené výběrové řízení bylo s ohledem na zákon č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, zrušeno a souhlasí s přesunem uvedené akce z důvodu klimatických podmínek a dalších opodstatněných důvodů, do roku 2015.

Celé usnesení je k dispozici na obecním úřadě, úřední desce obce a na www.troubelice.cz.

Z NAŠÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Základní škola Troubelice, 783 83 Troubelice 313

tel.:585 032 099, e-mail: zstroubelice@seznam.cz

Zahájení školního roku 2014-2015

K dnešnímu dni má naše škola 200 žáků, což je o 9 více než na konci minulého školního roku. Rozloučili jsme se s 22 devátáky a dvě žákyně se odstěhovaly.

Nově jsme přivítali 19 prvňáčků, 11 žáků z Nové Hradečné, kteří nastupují na druhý stupeň do šesté třídy, jednu žákyni z Lipinky, která nastoupí do druhé třídy a jednu žákyni z Dlouhé Loučky. Ta posílí 8. ročník. Všem přejeme, aby v naší škole našli nové kamarády a úspěšně zvládli svůj školní přestup.

Také pedagogický sbor doznává v letošním školním roce několika změn. Výuku anglického jazyka přebrala slečna učitelka Pavla Šudřichová, která je zároveň třídní učitelkou v šesté třídě. Do třetí třídy nastoupila paní učitelka Marta Veselíková a funkci asistenta pedagoga vykonává paní Hana Faková společně se slečnou Lenkou Pickovou, která povede navíc i druhé oddělení školní družiny. Všem pedagožkám přejeme, aby pro ně nová práce byla příjemná a dosáhly při ní výborných výsledků.

Na první pedagogické radě jsme projednávali také změny ve školním řádu, týkající se užívání mobilních telefonů a tabletů. Žáci s nimi byli podrobně seznámeni v prvních dnech nového školního roku, rodiče si je mohou přečíst ve sborovně nebo na webových stránkách školy v sekci výuka. Dále jsme se

věnovali plánu práce na nový školní rok. Opět jsme do něj zařadili všechny osvědčené akce. První stupeň se zúčastní výuky plavání v Uničově, pro všechny třídy zajistíme divadelní představení, návštěvu ekologických programů ve Sluňákově nebo ZOO Olomouc, exkurze související s vyučovacími předměty a školní výlety. Také na poli sportovním počítáme s reprezentací naší školy v atletice, kopané a florbalu. Hudebníci se zapojí do pěvecké soutěže, prostor dostanou i recitátoři, herci, výtvarníci a zájemci o různé vědomostní soutěže. Nově jsme otevřeli na naší škole ve spolupráci s DDM Uničov dva kroužky vaření.

V době prázdnin doznaly změny i školní prostory. Druhé oddělení školní družiny jsme přestěhovali do budovy jídelny a vybavili ho novým nábytkem a hračkami. Opravili jsme také malby ve stravovně, dokončili rekonstrukci školní kuchyňky a sociálního zařízení pro zaměstnance. Pouze rekonstrukce tělocvičny se z provozních a organizačních důvodů posouvá na jarní měsíce příštího roku.

Stanovené cíle bychom těžko dokázali splnit bez vydatné pomoci Obce Troubelice, Rodičovského sdružení při ZŠ Troubelice, sponzorů a rodičů našich žáků. Této pomoci si velmi vážíme a přejeme všem pevné nervy a úspěšné zvládnutí společných úkolů.

Miroslav ŠEVČÍK, ředitel ZŠ

II. ročník Memoriálu Vlastimila Axmana

Náš zesnulý bratr, Vlastimil Axman, vstoupil do troubelického sboru v roce 1953. Byl členem soutěžního družstva mužů, se kterým reprezentoval sbor na spoustě soutěží.

Za svou příkladnou práci a aktivní přístup mu bylo uděleno mnoho vyznamenání, ať už na úrovni našeho sboru, či na úrovni okresního sdružení. Zesnulý bratr byl mimo jiných vyznamenání nositelem medaile za věrnost a stuzky za 50 let členství ve sboru. Méně než rok scházel k tomu, aby se mohl pochlubit 60-sáti lety členství.

Byl hrdým členem Sboru dobrovolných hasičů Troubelice, aktivně sbor podporoval a ochotně se zajímal o dění v něm.

Oddanost a odhodlání prokazuje se nejlépe činy. Br. Vlastimil Axman daroval společně se svou dcerou Vlastimilou Sboru dobrovolných hasičů Troubelice pozemek. V ten moment si snad nikdo neuvědomoval velikost tohoto daru a množství energie, které tímto gestem napumpoval do členů našeho sboru. Z ornice, na které hospodařil, se stal hasičský areál, kde následně vyrostlo zázemí pro pořádání sportovních a kulturních akcí sboru a který se stal útočištěm členů sboru.

Tento dar byl nepřekonatelným důkazem oddanosti tohoto významného člena Sboru dobrovolných hasičů Troubelice. Jsme hrdí, že byl br. Vlastimil Axman členem našeho sboru.

V sobotu 30. srpna uspořádal SDH Troubelice tradiční noční soutěž mužů a žen. V letošním roce již podruhé v podobě memoriálu jednoho z mnoha významných členů sboru, jak už z výše uvedených skutečností vyplývá.

Letošní ročník memoriálu byl rozšířen také o soutěž kategorie veteránů, kde se na prvním místě umístilo domácí družstvo z Troubelice a na druhém místě družstvo veteránů z Rohle. Samotná noční soutěž, kde změřilo své síly 27 družstev mužů a 9 družstev žen, byla zahájena ve 21.00 hodin a poslední požární útok byl ukončen v 00:56 hodin následujícího dne.

V kategorii mužů zvítězilo družstvo Břevence s časem 15:09 s., druhé místo vybojovalo družstvo Nemrlova, které sice dosáhlo totožného času, ovšem o jeho posunu na 2. místo rozhodl čas druhého sraženého terče. Na třetím místě se umístilo družstvo Luděfova s časem 15:57. Domácí družstvo mužů, i přes problémy na stroji, vybojovalo s časem 16:39 s. čtvrté místo.

Kategorii žen vyhrálo s časem 18,62 s. družstvo Nové Hradečné, druhé místo obsadilo s časem 19,10 s. družstvo žen z Nové Dědiny a třetí s časem 20,31 s. družstvo žen z Třeštiny.

Troubelické ženy vybojovaly s časem 20,31 s., stejně jako družstvo domácích mužů, 4. místo.

Po krátké přestávce, potřebné k vyhodnocení výsledných časů, byla nejlepší družstva v obou kategoriích odměněna poháry a všechna zúčastněná družstva, která nezaznamenala neplatný pokus, obdržela věcné ceny, za které mnohokrát děkujeme ochotným sponzorům. Největší dík patří Obci Troubelice za podporu činnosti Sboru dobrovolných hasičů Troubelice, za zapůjčení ozvučení a za zajištění zdravotního dozoru, kterého se ochotně ujal starosta obce.

Věřím, že tradice pohárových soutěží bude i nadále zachována a ještě mnoho let se u nás budou setkávat soutěžní družstva ze širokého okolí, aby zde předvedla kvalitní výkony a změřila své síly tak, jak tomu bylo právě v sobotu 30. srpna. Celkové výsledky, nejen této soutěže, výjezdy jednotky s komentářem, fotografie z činnosti sboru a další informace můžete zhlédnout na webových stránkách sboru na adrese www.sdh.troubelice.cz.

Petr BARTUNĚK, místostarosta sboru

Orel Jednota Troubelice

www.orel.troubelice.cz

Nabídka sportovních aktivit Jednoty Orla Troubelice na školní rok 2014/2015

STOLNÍ TENIS A MÍČOVÉ HRY
POHYBOVKY
SPORTOVKY
FLORBAL
FLORBAL
HRANÍČKO

pro kluky a holky od 8 let
cvičení s hudbou, míčové hry aj. pro dívky 10 – 18 let
míčové hry, kuželky, posilování pro chlapce 10 – 18 let
pro žáky do 14 let
pro dorostence a juniory
pohyb, zábava, hry aj. pro děti od 4 do 10 let

pondělí 16:30 – 18:00
úterý 17:00 – 18:00
úterý 17:00 – 18:00
středa od 15.30
středa a pátek od 17.00
čtvrtek 16:00 – 17.30

Začínáme v pondělí 29. září.

Pro rodiče pak **ZUMBA** každé pondělí 18-19 hod. a **RELAXAČNÍ CVIČENÍ** každý čtvrtek od 19 hod.

Kontaktní e-mail: oreltroubelice@volny.cz, telefon: 776 296 266

Turnajové prázdniny KT Troubelice

V období prázdnin, kuželkáři KT Troubelice, nejenom odpočívali a užívali si slunných dní, ale také navštívili řadu turnajů.

V červenci družstvo navštívilo turnaj v Jeseníku, dále pak turnaj v Ratiškovcích, kde reprezentovaly 4 naše dvojice. Velký organizovaný výlet byl do Kelče, kde jsme měli zastoupeny dvě 4 členná družstva. Také jsme poprvé navštívili turnaj jednotlivců v Machové, nedaleko Zlína. Na žádném z turnajů jsme neudělali „ostudu“, ba naopak,

vzbuzovali jsme respekt z kvality našich hráčů. Podrobné výsledky je složité uvádět, bližší info na stránkách ČKA.

Z těchto turnajů máme velkou radost, důvodem je navštívení nových kuželen a tímto také navazujeme nová sportovní přátelství. Pro zajímavost: na turnaji v Machové jsme poznali hráče, který pochází ze sousední vesnice Nové Hradečné. Veškerou účastí jsme reprezentovali nejen KT Troubelice ale i obec Troubelice.

V tuto dobu nastupujeme opět do okresní kuželkářské sezony 2014/15, opět ve dvou družstvech.

INZERCE

Koupím stavební parcelu, nebo zahradu v obci Troubelice (i místní části Dědinka, Lazce) vhodnou pro výstavbu RD.

Kontaktujte mě prosím na telefonním čísle 608 621 259 nebo na emailu: budarova.misa@seznam.cz.

ZPRAVODAJ OBCE TROUBELICE vydává Obec Troubelice, 783 83 Troubelice 352, IČ: 00299570, DIČ: CZ00299570, nákladem 730 výtisků. Redakční uzávěrka je vždy **25. den v měsíci**, kdy je možno na Obecní úřad v Troubelicích odevzdat příspěvky, v elektronické podobě nebo zaslat elektronickou poštou na adresu pbartunek@troubelice.cz, v předmětu označené jako ZPRAVODAJ.